
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) BELAJAR DARI RUMAH 

MASA PANDEMI COVID-19  

TK NEGERI PEMBINA BANGLI 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

Nama     : Ni Nyoman Kurniawati, S.Pd 

Satuan Pendidikan     : Taman Kanak-Kanak 

Surel     : 201502707402@guruku.id 

Semester /Bulan/Minggu   : II/ Mei / 14 

Tema/ Sub tema/Sub-sub  Tema  : Alam Semesta / Benda Langit / Matahari, Bulan & Bintang 

Alokasi waktu     : 360 Menit (@60 menit 1 kali pertemuan) 

Periode      : Senin, 03 Mei 2021 s/d Sabtu, 08 Mei 2021 
Model dan  Strategi pembelajaran      : Model Daring. Pembukaan : demonstrasi,bercakap-cakap, Inti : mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, mengasosiasikan   (menalar),  

mengkomunikasikan, Istirahat, Penutup :menceritakan, pertanyaan, Rencana evaluasi   

Materi yang masuk dalam pembiasaan : Terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan, SOP Senam bersama, SOP Berdoa, SOP Sembahyang, SOP Pembukaan, SOP Mencuci  

tangan  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN        : Anak dapat bersyukur karena Tuhan menciptakan matahari, bulan dan bintang yang bermanfaat bagi kehidupan,  Anak dapat menyanyi lagu "matahari 

terbenam, ambilkan bulan dan twinkle little star", Anak dapat melatih motorik kasar  ( Groos Motor Activity) dan menjaga kebersihan diri dan lingkungan ,  Anak dapat menyebutkan benda 

langit (matahari, bulan dan bintang). Anak dapat menghitung benda yang ada di rumah, Anak dapat mengetahui manfaat dan fungsi matahari, bulan dan bintang, Anak dapat melakukan 

PHBSA dengan menjaga kebersihan dan kesehatan,  Anak dapat berkreasi seni musik dan kriya. 

 

         KD : NAM 1.2, 3.1-4-1  FISIK MOTORIK  3.3-4.3, 3.4-4.4, KOGNITIF 3.6-4.6, 3.8-4.8  BAHASA, 3.11-4.11, 3.12-4.12, SOSEM, 2.8, SENI, 3.15-4-15 

 

  SUMBER BELAJAR DI LINGKUNGAN  

 Matahari, bulan dan bintang 

ALAT DAN BAHAN 

Senin, 03/05/2021 Selasa, 04/05/2021 Rabu, 05/05/2021 Kamis, 06/05/2021 

 

Jumat, 07/05/2021 

 

 

Sabtu , 08/05/2021 

- Video Pembelajaran  

- Syair doa sebelum 

kegiatan  

- Gambar matahari  

- Lagu “matahari 

terbenam” 

- Loose part 

 

- Loose part 

- Krayon  

- Buku gambar 

 

 

 

 

 

- Gambar bulan 

- Lagu “ambilkan bulan” 

- Loose part 

 

 

- Lagu Bali, kosa kata 

Bahasa Bali, angka  

- Kertas lipat, gunting, 

lem 

 

 

- Gelaria 110 “lari, 

lompat, loncat” 

- Lagu kerlap-kerlip 

bintang / twinkle little 

star 

 

 

- Alat kebersihan 

- MAPAUD 074. Cerita 

dan permainan matahari 

dan bulan 

 

 

 

 

 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

1. Kegiatan Pembukaan ±  15  MENIT   

Meliputi : Berdoa, bernyanyi lagu “ menanam jagung",  membangun pengetahuan anak melalui materi yang dikembangkan sesuai dengan tema seperti tema Pekerjaan  (Petani),  PHBSA  

dan kompetensi dasar yang yang akan dicapai, menjelaskan cara bermain . 

2. Kegiatan Motorik Kasar   

      Dilakukan dengan kegiatan  Gross motor activity  (Gerak Fisik Motorik)/(Gerak dan Lagu Anak  “lari,lompat, dan loncat") 

3. Kegiatan Inti   ±  30 MENIT  

Memberi kesempatan pada anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman bermain  yang bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik, yakni anak mengamati gambar matahari, 

bulan dan bintang, Guru memberikan kesempatan anak untuk menanyakan apa saja yang diketahui anak tentang matahari, bulan dan bintang , mengumpulkan informasi anak melakukan 

kegiatan sesuai dengan yang diminati dan gagasannya, menalar anak mampu  menghubungkan  benda, dan mengkomunikasikan setelah kegiatan selesai anak di minta menceritakan 

kembali kegiatan bermain yang dilakukannya, Guru menanyakan konsep yang di temukan di kegiatan mainnya.   

 

Senin, 03/05/2021 Selasa, 04/05/2021 Rabu, 05/05/2021 Kamis, 06/05/2021 

 

Jumat, 07/05/2021 

 

 

Sabtu , 08/05/2021 

- Yuk kita berdoa sebelum 

kegiatan di mulai!         

(NAM 3.1-4.1) 

- Ayo menyebutkan benda 

langit (matahari, bulan dan 

bintang)! (Bahasa 3.11-4.11) 

- Yuk bernyanyi lagu "matahari 

terbenam"! (Seni 3.15-4.15) 

- Yuk  membuat bentuk huruf 

menjadi kata “matahari 

 

 

- Yuk berkreasi dan 

membuat bentuk 

matahari  dari kertas 

lipat atau kertas bekas! 

(Seni 3.15-4.15) 

- Yuk bernyanyi lagu 

"matahari terbenam"! 

(Seni 3.15-4.15) 

 

- Aku  bisa 

menyebutkan 

kegunaan benda langit 

(NAM 1.2) 

- Yuk kita berkreasi 

dengan loose part 

membuat bentuk 

bulan! (Seni 3.15-

4.15) 

- Yuk menyanyikan 

lagu, ambilkan bulan 

bu. (Seni 3.15-4.15) 

 

 

- Hore aku bisa 

menghitung benda 

dengan Bahasa Bali 1-

10 ! (Kog. 3.6-4.6) 

- Yuk  membuat bentuk 

huruf menjadi kata 

bintang (Bhs. 3.12-

4.12) 

 

 

 

- Ayok berolahraga “lari, 

lompat dan loncat) 

(Fismot 3.3-4.3) 

- Aku bisa belajar sendiri 

(Sosem 2.8) 

- Yuk menyanyikan lagu 

“twnkle little star,” (Seni 

3.15-4.15) 

 

 

 

- Ayok melakukan 6 

langkah mencuci tangan 

(Fismot 3.4-4.4) 

- Yuk menceritakan 

tentang keadaan malam 

hari! (Bhs 3.10-4.10) 

 

 

4. Istirahat   

Penerapan  SOP Istirahat  

 

5. Kegiatan Penutup  ±  15 MENIT  

 Tanya jawab tentang perasaan anak selama proses pembelajaran terjadi  

 Diskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkan hari ini, permainan apa yang paling di sukai atau tidak disukai anak  

 Menginformasikan kegiatan untuk keesokan  harinya ( misalkan menampilkan kreasi dengan loose part, menggunting dan menempel) sekaligus memotivasi anak dalam bentuk pesan –

pesan mendidik 

 Penerapan SOP Penutup 



C.  TEHNIK  EVALUASI   : ( Observasi, Catatan Anekdot, Hasil Karya, Percakapan, Unjuk Kerja, Penugasan , Portofolio, Skala Perkembangan  (Rating Secale) 

 

D.  RENCANA EVALUASI  

 

NO SASARAN 
TARGET 

CAPAIAN  

HASIL 

BB MB BSH BSB 

1. SIKAP 

a. Terbiasa mengucapkan rasa syukur kepada Tuhan (NAM 1.2) 

b. Sikap mempercayai  adanya Tuhan (Berdoa ) (NAM 3.1-4.1) 

c. Dapat menyelesaikan tugas atau gagasannya hingga tuntas (SE 2.8) 

 

 

1 2 3 4 

2. PENGETAHUAN  

a. Anak dapat  menyebutkan matahari, bulan dan bintang (Bahasa 3.12-4.12) 

b. Anak dapat menghitung benda- benda yang ada di Rumah (Kog.3.6-4.6) 

c. Anak dapat mengetahui hubungan dirinya dengan alam ( Kog. 3.8-4.8) 

 

 

    

3.  KETRAMPILAN  

a. Anak dapat berkreasi membuat karya seni dengan menggunakan media yang 

ada di rumah atau halaman rumah (Seni 3.15-4.15) 

b. Anak dapat  berkreasi sesuai idenya sendiri (Seni 3.15-4.15) 

c. Anak dapat menyanyikan lagu "matahari terbenam, ambilkan bulan bu, 

twinkle little star " (Seni 3.15-4.15) 

     

 

Mengetahui 

Kepala TK 

 

 

 

----------------------------------------- 

NIP.  

 

Bangli, 30 April 2021 

Guru Kelas  B2 

 

 

Ni Nyoman Kurniawati, S.Pd 

NIP.19790117 201001 2 018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  PENILAIAN HARIAN DAN MINGGUAN CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK PANDEMI COVID-19 

TK NEGERI PEMBINA BANGLI  

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

Kelompok       : B2 (5-6 Tahun) 

Semester / Periode   : II / Minggu 14, Senin, 03 Mei 2021 sd  Sabtu, 08 Mei 2021 

Kode 

KD 

Bidang 

Pengemba 

ngan 

 

 

Indikator 

 

 

Teknik 

Penilaian 

Nama Anak 
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1.2 Nilai Agama 

dan Moral 
- Terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap 

ciptaan Tuhan 

Observasi                 

3.1-4.1 - Menggunakan doa-doa sehari-hari, melakukan 

ibadah sesuai dengan agamanya 

Observasi                 

3.3-4.3 Fisik 

Motorik 
- Melakukan berbagai gerakan terkoodinasi secara 

terkontrol,seimbang dan lincah  

Unjuk kerja                 

3.4-4.4  - Mengenal perilaku hidup bersih, sehat dan aman  Observasi                 

3.6-4.6 Kognitif - Mengenal benda dengan menghubungkan benda 

dengan benda lain 

- Membilang banyak benda 1-10 

Penugasan  
 

                

3.8-4.8 - Mengetahui hubungan dirinya dengan alam Penugasan                 

3.11-4.11 Bahasa  - Menceritakan kembali apa yang didengar dengan 

kosakata yang lebih banyak 

Percakapan                 

3.12-4.12 

 
 - Menunjukkan bentuk-bentuk simbol (pra 

menulis) 

Penugasan                 

2.8 Sosial 

Emosional 
- Menyelesaikan tugas atau gagasannya hingga 

tuntas 

Observasi                 

3.15-4.15 Seni - Menampilkan hasil karya seni dengan berbagai 

bentuk 

Hasil karya                  

3.15-4.15 - Menyanyikan lagu dengan sikap yang benar Unjuk kerja                 

 

Mengetahui 

Kepala TK Negeri Pembina Bangli 

 

 

------------------------------------------ 

NIP.  

 

Bangli,         Mei 2021 

Guru Kelas B2 

 

 

Ni Nyoman Kurniawati, S.Pd 

NIP.19790117 201001 2 018 

 

Keterangan  

BB (1)    = Belum Berkembang 

MB (2)   = Mulai Berkembang 

BSH (3)  = Berkembang Sesuai Harapan 

BSB (4)  = Berkembang Sangat Baik 

 

Keterangan  

BB (1)    = Belum Berkembang 

MB (2)   = Mulai Berkembang 

BSH (3)  = Berkembang Sesuai Harapan 

BSB (4)  = Berkembang Sangat Baik 

 


